

ZELENA ČISTKA - 26.travnja 2014

Jedan dan za čisti okoliš

Zajednička jednodnevna akcija čišćenja divljih odlagališta otpada „Zelena čistka“ najveći je ekološki volonterski projekt u Hrvatskoj.

Izvrсни rezultati prošlogodišnjih akcija poticaj su da ove godine budemo još jači i još bolji. 2012. godine uključilo se 41.558 volontera u 161 jedinici lokalne samouprave te je očišćeno čak 3.746 tona otpada. U 2013. godini odaziv volontera bio je još i veći. Sudjelovalo je gotovo 50.000 volontera, 198 jedinica lokalne samouprave a očišćeno je nešto manje od 4.000 tona otpada.

Područje Općine Mošćenička Draga obiluje prirodnim i kulturno-povjesnim bogatstvima te je s toga čisti okoliš preduvjet lokalnog razvoja, pa i onog turističkog. Akcija vrijedi za sve dobne skupine i građane dobre volje kojima je bacanje smeća po prirodi istoznačno bacanja smeća po vlastitom dvorištu. Općina je prepoznala važnost Zelene Čistke te će se potruditi u suradnji sa udrugom Žmergo počistiti koliko može područje od smeća.

Stoga ćemo **26. travnja u 9 sati**, na dvije lokacije, kod **groblja Sv.Stjepana u Brseču** i ispred **zavoja kod zaseoka Rovini**, udružiti napore kako bi pokazali koliko nam je važan kraj, okoliš i priroda, te što sve možemo učiniti zajedno u samo jednom danu.

Kordinatori za dvije lokacije u dogovoru sa Općinom Mošćenička Draga su Mario Zaccaria, Lea Franković i Mateo Lazarić kojima se možete obratiti za dodatne informacije. Isto tako, ako se želite riješiti krupnog otpada dovedite nam ga na gore dogovorene lokacije.

Kontakt za Čistku za područje Brseča: Mario Zaccaria – 091 8852422 (zaccaria1m@gmail.com)

Lea Franković - 097 7758673

Kontakt za Čistku za područje Mošćenica: Mario Zaccaria - 091 8852422

Mateo Lazarić - 091 5803272

Akcija će biti okončana sa popunjavanjem oba kontejnera. Nakon okončanja akcije bit će organiziran roštilj u brsečkom polju za sve sudionike kako bi uživali i saželi dojmove. Zamoljeni ste da nam javite Vaš dolazak na akciju kako bi se mogli pripremiti u vezi hrane.

Pridruži nam se i ti! Osjeti zajedništvo i pozitivu koja će nam, promjenom našeg odnosa prema okolišu i prirodi, te zbrinjavanju otpada, omogućiti bolje sutra!